



今日天气



今天晴间多云,偏南风2到3级,20℃到32℃。

特别提醒
天气预报早知道
请拨打12121



许昌移动用户
编写11发送到10658121即可订购

许昌联通用户
编写121发送到10620121即可订购



感冒指数
不易发



洗车指数
适宜



打伞指数
不需要



运动指数
适宜



紫外线指数
较强



穿衣指数
夏装

日出时间	日落时间
6时5分	18时36分

今明两天,阳光为伴

记者 王婵

这几天,“许昌蓝”天天在线,阳光早早“露脸”,灿烂的阳光与我们为伴。今明两天,我市仍将维持这样的天气。太阳公公将按时“打卡”。阳光灿烂,为了防晒,防晒霜、遮阳伞、防晒衣要准备好。需要注意的是,毕竟已进入9月,昼夜温差逐渐拉大,早晚时段凉意较浓,大家要注意添衣,谨防感冒。

白露下雨好吗?

9月7日,我们迎来了9月的第1个节气——白露。白露是秋天的第3个节气,表示孟秋时节的结束和仲秋时节的开始。

9月7日21时许,我市迎来了轰轰烈烈的雷雨天气。民间有“烂白露”的说法,主要是说如果白露当天下雨,那么整个秋天下雨很频繁;如果白露当天有太阳,那么秋天都是秋高气爽的天气。

这样的说法有科学依据吗?白露下雨真的能预示秋天的天气吗?

关于“烂白露”的说法,许昌市气象台高级工程师王东平表示,这一说法没有科学根据。决定天气的最终因素是大气环流。对于处于中原地区的许昌来说,进入秋季,汛期结束,雨水将越来越少。9月7日的雨量不算很大,但对许久没有下雨的莲城来说,这场雨能蓄水抗旱、净化空气、调节空气湿度,还能改善土壤墒情,有利于农作物生长。

台风的名字都是咋起的?

继今年第8号台风“巴威”和第9号台风“美莎克”之后,9月8日,今年第10号台风“海神”携风带雨影响我国东北地区。“海神”是近半个月内接连影响东北地区的第3个台风。

很多人有一个疑问:台风的名字为什么都这么好听?

台风的名字是怎么取的?中国气象局工作人员说,从2000年1月1日起,西北太平洋和南海热带气旋的名字由WMO所属的亚太地区14个国家和地区(中国、朝鲜、韩国、日本、柬埔寨、越南等)各提供10个名字,总共140个名字。以这些名字共同制定一个命名表,然后按顺序循环使用。

取名过程中,各有不同的“偏好”:中国是“神话控”,台风名有“悟空”“玉兔”等;日本是“星座控”,台

风“剑鱼”的

名字就来源于日本,意为剑鱼星座;东南亚国家是“自然控”,比如台风“利奇马”的意思是一种水果。按照最新的命名表,继“玲玲”“剑鱼”之后登场的台风,名字应该是“法茜”“琵琶”“塔巴”“米娜”“海贝斯”“浣熊”……

一般情况下,台风命名表是稳定不变的,除非某个台风造成了特别重大的灾害或人员伤亡而声名狼藉,台风委员会成员可申请将其使用的名称从命名表中删去,也就是将这个名称永远命名给这次热带气旋,其他热带气旋不再使用这一名称。当某个台风的名称被删除后,台风委员会将根据相关成员的提议,对热带气旋名称进行增补。

你晚上还开着空调睡觉吗?

夏天晚上回家的第一件事就是开空调,但这几天晚上回到家,我发现洗完澡不开空调也不觉得很热。

其实,以现在晚上的气温来说,要是习惯开窗睡的话,不开空调完全没问题。要是习惯关窗睡,即使不开空调,也不会像之前那样热得大汗淋漓。当然,有些朋友喜欢在这样的气温下打开空调,然后裹着被子睡觉,据说这样最舒服。

说到裹被子,记者要提醒大家,现在这个时节,不管是在家里开空调还是出门穿衣服,都要避免受凉。

俗话说,“白露身不露”。“身不露”的第一步是护住肚子,特别是肚脐不能露。肚脐部位表皮很薄,皮下没有脂肪组织,又有丰富的神经末梢和神经丛,所以对外部刺激特别敏感,一受凉就容易生病。这几天晚上睡觉,哪怕不开空调,也要拿条薄被子搭在肚子上。

另外,现在这个时节的气温,大人可能不是很敏感,但小朋友早上穿短袖出门真的有点儿凉。尤其幼儿园刚刚开学,很多小朋友要早起上学,出门的时候最好披一件长袖衬衫。

白露三侯

初侯:鸿雁来
二侯:玄鸟归
三侯:群鸟养羞



历史上的今天
TODAY IN HISTORY

1927年9月9日 毛泽东领导发起秋收起义

1927年9月9日,震撼世界的秋收起义首先在江西修水爆发,起义部队在修水举起义旗,向长沙挺进。毛泽东领导的秋收起义和井冈山农村革命根据地的创立、发展,正确反映了中国革命和中国战争的规律,为中国革命的发展找到了一条正确的道路,是中国革命从失败走向胜利的伟大转折点。“工农武装割据”成为中国共产党探索中国革命新道路的主要内容。从此,中国革命走上了农村包围城市的正确道路。(晨综)